

Лагерь "Навигаторы добрых дел" Профильная смена "Школа умненьких магов"

15 день

Сегодняшний день в лагере начался с торжественного поднятия флага, исполнения гимна и проведения онлайн-акции "Свеча памяти", в ходе которой дети на своих страницах в соц. сети ВКонтакте разместили изображение свечи скорби.

22 июня в России отмечался День памяти и скорби — в этот день в 1941 году началась Великая Отечественная война, ставшая самой кровавой и разрушительной в истории страны.

После завтрака воспитанники лагеря посетили ФОК "Рубин", где играли в спортивные и подвижные игры,

Вот и подошла к концу лагерная смена. Воспитателями были подведены итоги смены, проведено итоговое анкетирование и игры на закрытие смены. День завершился отчетным концертом, который подготовили воспитанники лагеря. Участники концертной программы исполняли песни, зажигательно танцевали, показывали фокусы, смешили позитивными стихами и разыгрывали воспитателей. Концерт удался на славу!

Трогательным стало завершение дня и прощание детей с воспитателями. Ребята благодарили педагогов за интересную и яркую смену, проведенные игры и конкурсы, экскурсии в музей, посещение библиотеки и ФОКа.

Воспитатели предложили ребятам увидеться на следующий год здесь же — в Центре дополнительного образования детей. Счастливого и теплого лета вам, маленькие маги! До новых встреч!

